

那一次,我真开心

□ 武进区实验小学四(16)班 万宸汐

记得有一次,我和妈妈一起去外公家,刚下车,磊磊哥哥就跑过来说带我去捞鱼,那一刻我开心得简直要飞起来了。

哥哥拿起早就准备好的渔网和水桶,直接把我带到一条水沟边。路很窄,有点湿滑,我们小心翼翼地走在水沟边。磊磊哥哥找好一个位置站定,仔细观察了一下水面,找准时机,拿起网往水沟里一甩,然后“迅雷不及掩耳”地捞起来,再把渔网往旁边水泥地一倒。我一看,哇,十几条小鱼在四下乱窜。我开心极了,不管三七二十一,立马上前用最快的速度把它们放

入水桶。鱼儿好调皮啊,一直蹦跳,怎么都抓不到它们,有的好不容易抓到手,又从手里滑走了……我费了“九牛二虎之力”,才把它们全部抓到水桶。到了水桶里,小鱼就像回到家一样,欢快地甩着尾巴。看着它们那自由自在的样子,我也开心地笑了。

后来哥哥又带我去村里的一个小池塘里捞鱼。这里的鱼很机灵,一有动静就躲在水泥码头下面,但它们比小水沟的鱼大,还长得形态各异:有细长凶猛的窜条鱼,有挺着大肚子的食蚊鱼,有扁着肚子的鳊鱼……我和

哥哥在小河边又捞了大半个小时,最后满载而归。

到了家门口,外公正好把鸭子放出来。看见我们拎着桶回家,鸭子们伸长了脖子,直接向我们飞奔过来,“嘎嘎嘎”地叫着围着我们转,那争先恐后着急的馋鬼模样真是太有趣了!我和哥哥连忙放下渔网,从水桶里挑出小鱼,一条条扔给鸭子吃。看着鸭子们吃得津津有味,我的心里喜滋滋的。

每次来外公家,我都开心得不想回家,妈妈说我梦里都在咯咯咯地笑。

(指导老师:王莉)

有你,真好

□ 刘海粟小学六(9)班 刘一一

有一把伞撑了很久,雨停了也不肯收;有一束花闻了很久,枯萎了也不肯扔;有一种友情,即使经历各种困难,也不会碎裂。你就是我不肯收的伞,闻了很久的花,哪怕到老也万分珍惜的朋友、亲人,每当看到你,我都想对你说:“有你,真好!”

一天下午,我骑着自行车和你在乡间小道飞驰。在这晴朗的天空下,和你骑一骑自行车,吹一吹清凉的微风,十分舒服。

突然,你在后边提议:“我们比一比速度吧,看看谁骑得快。”我爽快地答应了。我们找了一条比较宽阔还较有难度的“赛道”,自行车并排在一起,比赛开始了!

我们几乎同时蹬起自行车,像两支离弦的箭冲出去。你我两人毫不退让,在经历了几分钟的僵持后,前面出现了一个急转弯,我使出了一个“神龙摆尾”,成功甩掉了你。你不甘示弱,双

脚飞速地蹬着自行车,眼看我俩之间的距离越来越远,忽然,又一个弯出现在我面前,我因躲闪不及,前轮撞在花坛上,巨烈的撞击使我从车上摔了下来,摔了个仰面朝天地。

你连忙停住车,放下撑脚,下车跑向我。那时,我的膝盖被擦破了皮,剧烈的痛感使我忍不住哭了起来。你惊慌地帮我查看伤势,用袖子擦去了我眼角的泪水并安慰道:“你怎么样,一定很疼吧,我来帮你,千万不要哭,哭多了脸上可是要有‘萝卜丝’的。”我平复了心情,努力克制住眼泪,你从兜里拿了一点纸,轻轻地帮我把膝盖旁的血污擦掉,一边擦还一边吹气,擦干净后再扶起我往家里走去。

我如同一只弱小的鹿,在我懦弱时,是你走出来,感染我,给了我前进的动力。表姐,遇见你是我最大的幸运。有你,真好!

(指导老师:壮凌云)



防范火灾,珍爱生命

□ 刘海粟小学六(2)班 严依澈

“呜……”随着一声刺耳的警报声,发生了什么?别慌,这是我校在举行消防演练呢!

听到警报声的我们立刻取出毛巾,捂住口鼻,在走廊里排队。只见大家都弯着腰,贴着墙,按照指定路线快速撤离。虽然只是一次演练,但我还是十分紧张,心脏怦怦乱跳。一小会儿,我们成功撤离到了安全地带。

刚到操场,一抹红色就映入眼帘,原来是一辆崭新的消防车。车旁站着几位英俊的消防员叔叔,看来是消防员叔叔来给我们作消防知识科普了。刚站定,就听到李主任严肃的声音:“这次我们的撤离共计3分钟。”听到这儿,我们的脸上都浮起

了紧张的神情,因为这个时间已经非常接近最佳逃生时间的边缘了。

在这之后,消防员叔叔给我们讲解了许多关于消防用具和逃生的知识。例如云梯的功能是帮助消防员救援高层的受害者;消防斧是为了在门被挤压变形时能迅速地打开门;防毒面具是为了在消防员进入火场时,防止消防员自己中毒……

难道就这些吗?当然不是,让我印象最深的还是对灭火器的实操。几位老师拿来了火盆和架子,火盆里放了报纸之类的助燃物。接着,一股火从盆中蹿出,带来了一阵热浪。随后,消防员叔叔拿出一瓶灭火器,先确定灭火器的压力正常,随后他

把灭火器上的铅封和保险销拔掉,接着瞄准火苗根部按下压把,火被熄灭了,最后只要确定火源没有复燃就可以了。

虽然消防演练是短暂的,但它却让我终身受益。只有认真对待每一次的消防演练,才能真正地预防火灾。让我们携起手来,共同预防火灾,珍爱生命。

(指导老师:陈敏)



鼻子在哪里?

□ 刘海粟小学六(2)班 刘洪

在一个阳光明媚的下午,陈老师叫了一位同学让她在黑板上画一张脸,同学走开后,全班都一片哗然,因为这张脸没有鼻子。可老师也没让她添上,同学们开始你一言我一语地猜测:“是老师故意的吗?”这时老师说道:“今天我们来玩个游戏,蒙着眼睛画鼻子。”一瞬间全班同学都举起手,有的甚至都跳到了座位上,争先恐后,跃跃欲试。

老师说了游戏规则:谁能蒙上眼睛,为这张脸上画鼻子,谁就赢。这听起来很简单,做起来却让同学们犯了难。

第一位上场的是小征同学。游戏开始了,老师用红领巾为小征蒙上眼睛,小征开始慢慢往前走,到黑板前时,她伸出了双手,摸到了嘴巴上,

用粉笔在上面画了一个小小的鼻子,顿时,全班同学笑作一团。小征同学听到了笑声,把红领巾拿了下来,自己也笑了,原来她是把鼻子画在嘴巴上了。

令我印象最深刻的是小翁同学。当老师问他有没有信心时,他微微一笑,点了点头。老师为他蒙上眼睛,只见小翁同学快步走上讲台,来到黑板前,当我们全都以为他要在这个地方下笔,准备笑时,他又往左边试探性地摸了摸,好像发现不是这块黑板,于是人往右边移了移。当同学们都在猜测他会不会像小征一样画歪了,他开始用手一点点地往中间移,移一步把手伸开量一下,仿佛在说我的手就是尺,最终他下定决心,手一顿,用

粉笔画出一个不大不小正好的鼻子,这一刻,全班都震惊了,爆发出了响亮的掌声。原来他画的鼻子不偏不倚地落在了脸的正中间,我张大了嘴巴,眼睛瞪得大大的:“他怎么会那么厉害,真神啊!”这时,当小翁同学看到自己画得这么好,也不禁露出了惊讶的神情,手舞足蹈,蹦蹦跳跳地回到了座位。

小翁同学的成功,鼓舞了人心,于是第三位同学上台了,第四位、第五位……但后面同学都不如小翁同学画得好。

这件事过后让我明白了,虽然画鼻子这件事让人以为很简单,但做起来却不容易。我们应该认真对待生活中的每件事,不应马马虎虎,应付了事。

美丽家乡,筑梦未来

□ 武进区实验小学六(11)班 许芯瑶



在长江之南,太湖之滨,有一座历史悠久的又充满现代气息的城市——常州。每当别人提起常州,我的心中便涌动着无尽的自豪和喜悦,因为这里不仅是我成长的摇篮,更是一个充满活力,梦想照进现实的地方。

这座历史悠久的文化古城,自古就有“龙城”的美誉。春天,我和爸爸妈妈一起漫步青果巷的青石板路,两旁的建筑,仿佛穿越了时空,回到了那个诗词歌赋、笔墨飘香的年代。夏天,我和弟弟游玩激情澎湃的春秋乐园水世界,感觉整个城市在炎热的环境中荡漾着一股股清凉。秋天,妈妈带着我走进古色古香的天宁宝塔,它巍峨挺立,仿佛是家乡的守护神,无论遇到多少波折,都能使我心神安宁。冬天,红梅公园的梅花傲然绽放,看着身旁的爸爸充满慈

爱的眼神,我想到了他经常对我的鞭策。那一刻我懂了,常州人,人如梅花,要傲然风雪,不经一番寒彻骨,哪得梅花扑鼻香。

随着时代的步伐,常州正以前所未有的速度发展着,高楼大厦如雨后春笋般拔地而起。常州文化广场,现代化的独特建筑美学设计,成为城市的美学地标性建筑。现代化工业园、科技园星罗棋布,道路宽敞整洁,公共设施完善。现在的常州已经迈入GDP万亿俱乐部,成为全国的新能源之都,科技创新、智能制造、人工智能、新材料等产业蓬勃发展,为城市的现代化进程注入了强劲动力。

我坚信,在大家的共同努力下,常州会变得更加繁荣昌盛,成为一座宜居宜业宜游的现代化大都市。

(指导老师:虞红霞)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品